
不動産一括査定サイトの使用に関するアンケート

アンケート開始日 2025年02月21日

アンケート終了日 2025年03月06日

アンケート対象者 不動産一括査定を利用したことがある方409人
Q5 総合的に見て、その不動産一括査定サイトを再度利用したいと思いますか。

全体 とても利用したい まあ利用したい どちらともいえないあまり利用したくない全く利用したくない平均点（5点満点中）

マンションナビ 18 3 10 3 2 0 3.78
100.00% 16.70% 55.60% 16.70% 11.10% 0.00%

マンションナビが良かったと答えた方の評判

満足した点 不満に感じた点

サイトが使いやすくて快適だった。 査定額が信用できない

丁寧でわかりやすかったことと、相場がわかった。 特に思い付かない。

なし なし

思ったより高い査定が出た、対応が丁寧だった、手続きがスムーズだった 営業電話が多すぎた、サイトの操作がわかりづらかった、査定額に幅がありすぎた

バリエーションがある 余計な機能が多い

トーク とくになし

比較しやすい 余計なコーナー

価格が高かった 回答に時間がかかった

物件数が多い ログアウトしにくい

それぞれの机上査定を比較できたこと とくにない

思った以上に早い査定でした だいたい横並びの金額で実際の相場がわかり満足しましたむやみに電話が多く迷惑な感じがしました

見やすい 入力が面倒

特別良かった感はあまりないが、不動産屋からの連絡が早かった気がする。ただあまりよくは覚えていない。同じような不動産屋が多く変わり映えしなかった気がする。だから同じならもういいかなと思いそれ以降は利用していない。それにいい加減な無責任な会社は取り締まれと思った

情報が的確 なし

各不動産業者の対応が良かった 特になし

住んでいるマンションの評判を知ることができて おおよそ物件の査定価格がわかりやすい。今のところ、なし

安心感 とくにこれといってございません。

とくになし とくになし


